

## 15. HISZEM A KATOLIKUS ANYASZENTEGYHÁZAT

Péter beszéde: Izraelita férfiak! Halljátok meg szavamat! A názáreti Jézust az Isten igazolta előttem a hatalmas csodákkal és jelekkel... Ezt az embert... keresztre feszítve elveszejtettétek. Az Isten azonban feloldotta a halál bilincseit és feltámasztotta... **Isten ezt a Jézust támasztotta fel, akinek mi mind tanúi vagyunk.** Azután, hogy az Isten jobbjára fölmagasztalta, megkapta a Szentlélek ígését az Atyától, azt kiárasztotta, amint látjátok és halljátok... **Isten azt a Jézust, akit ti keresztre feszítettétek, Úrrá és Krisztussá tette!** E szavak szíven találták őket. Megkérdezték Pétert és a többi apostolt: Mit tegyünk hát, testvérek? **Térjete meg - felelte Péter -, és keresztelkedjék meg mindegyiktek Jézus Krisztus nevében bűnei bocsánatára. És megkapjátok a Szentlélek ajándékát...** Akik megfogadták szavát, megkeresztelkedtek... **Állhatatosan kitarítottak az apostolok tanításában és közösségében, a kenyértörésben és az imádságban.**

### **Az Anyaszentegyház Jézus Krisztus alapította**

Jézus kezdettől fogva közösségbe gyűjtötte tanítványait és együtt tanította őket. Jézus azért alapította az Egyházat, hogy Isten Országát terjesztve az örök üdvösségre vezesse az embereket.

### **Az Egyház Krisztus titokzatos teste**

A test ugyan egy, de sok tagja van, a testnek ez a sok tagja azonban mégis egy test. Így Krisztus is. Mi ugyanis **mindnyájan egy Lélekben egy testté lettünk a keresztséggel:** akár zsidók, akár pogányok, akár rabszolgák, akár szabadok. Mindannyiunkat egy Lélek itatott át. (1Kor 12, 12-13)

### **Az Anyaszentegyház feje maga Jézus Krisztus. A Szentlélek vezeti az Egyházat a tanításban, az emberek megszentelésében és a pásztori szolgálatban.**

Jézus Krisztus Szent Péter apostolt tette az Anyaszentegyház alapjává. A római pápa Szent Péter utóda, a püspökök testületének feje, Krisztus helytartója és az egész Egyház pásztorja.

**Az Egyház püspökei az apostolok utódai,** az egyházmegyék főpásztorai, egységben a pápával. A püspököket küldetésükben az áldozópapok és a diakónusok segítik.

### **A katolikus Egyházhoz azok a megkeresztelt emberek tartoznak, akik elfogadják a katolikus hitet és az Egyház szentségeit, közösségben vannak a pápával és püspökeikkel. Kizárja magát az Egyház közösségéből, aki megismert katolikus hitét megtagadja.**

Jézus Egyházára bízta tanítását

Jézus örömhírét nemcsak Péterrel és apostoltársaival akarta közölni, nemcsak néhány ezer hallgatóval, hanem **minden emberrel.** Ezért mondta apostolainak, amikor elbúcsúzott tőlük: *tegyetek tanítványommá minden népet.* Egyben tanítói tekintélyt is adott nekik: **Aki titeket hallgat, engem hallgat, aki titeket elutasít, engem utasít el, aki pedig engem elutasít, azt utasítja el, aki küldött.**

### **Jézus hatalmat adott Egyházának a szentségek kiszolgáltatására.**

Jézus apostolaira bízta az **Eukarisztiát,** amikor az utolsó vacsorán meghagyta nekik: Ezt tegyétek az én emlékezetemre.

Rájuk bízta **bűnbocsátó hatalmát:** Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket. Vegyétek a Szentlelket! **Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer...**

Az aláhúzott mondatokat kérem bemásolni a füzetbe!

Köszönöm!